



## **Председатель СК России принял участие в торжественном мероприятии, посвященном 125-летию со дня создания НИИ Неотложной детской хирургии и травматологии**



В Москве в Научно-исследовательском институте неотложной детской хирургии и травматологии прошло торжественное мероприятие, посвящённое 125-летию со дня образования уникального медицинского учреждения, аналогов которому нет. Юбилейная дата связана с открытием в 1896 году больницы в особняке, купленном Иверской общиной сестер милосердия. Тогда она состояла из двух палат, а спустя десятилетия на основе небольшой лечебницы вырос научно-исследовательский институт, в стенах которого сегодня проводят сложнейшие операции и спасают жизни маленьких пациентов.

В мероприятии, на котором присутствовали президент института Леонид Михайлович Рошаль, его директор Валерий Афанасьевич Митиш, медицинский персонал учреждения, приняли участие Председатель СК России Александр Иванович Бастрыкин, заместитель председателя



## Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

Государственной думы ФС РФ Анна Юрьевна Кузнецова, в режиме видео-конференц-связи присоединился советский и российский врач-кардиохирург Лео Антонович Бокерия.

Поздравив коллектив института с юбилеем, глава СК России выразил слова благодарности Леониду Михайловичу и всем сотрудникам НИИ, отметив их неоценимый вклад в укрепление здоровья будущего России – наших детей. «Сегодня в 21 веке люди в белых халатах воспринимаются абсолютным большинством людей в нашей стране как представители не только самой благородной и гуманной, но и героической профессии. Ваша преданность избранной профессии, готовность к самопожертвованию, верность клятве Гиппократа вызывают искреннее восхищение. Сутками напролет вы боретесь за здоровье маленьких пациентов, преодолевая чудовищное напряжение, продолжаете делать свое дело – спасать и лечить детей, возвращать их к полноценной жизни», - подчеркнул он.

Александр Иванович также отметил продуктивность взаимодействия Следственного комитета и института в вопросах защиты и спасения детей: «Ваша работа не знает отдыха и выходных, требует профессионализма, полной эмоциональной отдачи и бесконечного терпения. При всей разности задач Следственного комитета и НИИ доктора Рошаля цель у нас с вами одна – сделать жизнь лучше, справедливее, чище. А самая главная награда – это счастливая улыбка спасенного ребенка».

За период своей работы НИИ неотложной детской хирургии и травматологии стал визитной карточкой общероссийской медицины, символом бескорыстности, высокой отзывчивости, внимания и доброты, ответственности, мужества и верности долгу.

В рамках торжества прозвучали другие добрые слова и пожелания коллективу института, которые объединяло признание заслуг медиков этого учреждения. Также состоялось награждение ряда сотрудников НИИ, в том числе ведомственными наградами СК России. Председателем Следственного комитета медали «За высокую гражданственность» вручены Леониду Михайловичу Рошалю, Валерию Афанасьевичу Митишу, другим врачам - медали «За содействие» и ценные подарки. Также глава СК России отметил большой вклад в деятельность учреждения врача Галины Евгеньевны Ивановой, которая уже 50 лет оказывает помощь людям. Александр Иванович Бастрыкин поблагодарил ее за верность профессии.

## Изображения





Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации



27 Октября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1624019>